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7.6.   Utorok   12:30   POLUDŇAJŠÍ KONCERT  

Vystúpenie víťazov medzinárodnej súťaže „Hudobná jar v Rajci 2022“  

Slovenský inštitút, Wipplingerstraße 24 - 26  

V rámci pravidelných poludňajších koncertov sa predstavia víťazi 12. ročníka Medzinárodnej 
interpretačnej súťaže Hudobná jar v Rajci. Slovenský inštitút vo Viedni už dlhodobo podporuje 
mladých umelcov v spolupráci so Základnou umeleckou školou v Rajci a laureáti súťaže majú každý 
rok možnosť predstaviť sa rakúskemu publiku. Ide o jedinečný projekt, umožňujúci víťazom zahrať vo 
vlastnej interpretácii diela významných slovenských skladateľov, ktoré zložili práve pre tento účel. 
Počas 12-ich rokov bolo zložených už  160 nových kompozícií od 52 skladateľov. Na poludňajšom 
koncerte zaznejú diela pre klavír, husle, trubku a priečnu flautu. 

 

21.6.   Utorok   18:30  KONCERT + PREZENTÁCIA 

Koncert dua Dobro blues a prezentácia o slovenskom vynálezcovi rezonančnej gitary 

Slovenský inštitút, Wipplingerstraße 24 - 26  

Dvaja známi slovenskí bluesoví hudobníci Ľuboš Beňa a Peter Bonzo Radványi sa predstavia 
v špeciálnom programe, v ktorom nielenže zaznie jedinečný zvuk rezonančnej gitary Dobro, ale  
návštevníci koncertu sa dozvedia aj zaujímavú históriu tejto americkej gitary, ktorú v 20. rokoch 
vynašiel  Slovák John Dopyera. Tento Slovák dal svetu unikátnu gitaru, ktorá nesmie chýbať v žiadnej 
americkej country kapele a ktorú si obľúbili aj najväčšie hudobné hviezdy ako napríklad Bob Dylan, 
Eric Clapton, John Lennon i George Harrison z Beatles, ale aj Keith Richards z Rolling Stones. Slovenskí 
hudobníci v  rámci koncertu predvedú aj rôzne iné gitary. Peter Bonzo Radványi je známy ako 
zakladateľ a organizátor celosvetovo jedinečného medzinárodného hudobného festivalu Dobrofest 
Trnava (1992-2008), vďaka ktorému sa Trnava i celé Slovensko dostali do povedomia hudobníkov na 
celom svete. 

 

 29.6.   Streda   18:30     VÝSTAVA +  KONCERT 

Vernisáž výtvarníčky Barbary Prešinskej 

Slovenský inštitút, Wipplingerstraße 24 - 26  

Vernisáž výstavy „Nová vlna“ (Neue Welle) ambicióznej slovenskej výtvarníčky Barbary 
Prešinskej, je ďalším z programových zámerov Slovenského inštitútu postupne predstavovať 
rakúskemu publiku okrem renomovaných autorov aj mladých slovenských umelcov. Jej maľba stavia 
na grafickom základe aj na bezpečnom a citlivom použití farieb. Po štúdiu na Nuova Accademia di 
Belle Arti v Miláne sa zúčastnila vybraných workshopov v Európe. Pracovala na viacerých 
prezentovaných projektoch konceptu NABA v rámci Documenta Kassel 2012 a neskôr bola ocenená aj 
medzinárodnými cenami. V súčasnosti svoje maľby prenáša aj na jemné textilné materiály, čím je 
každý kus oblečenia jedinečný. Hudobný rámec podujatiu dodá vystúpenie Tünde Jakab, známej 
slovenskej speváčky a flautistky, žijúcej vo Viedni, ktorá sa predstaví v rámci Tünde Jakab Duo. 


